Газета МОБУ СОШ №1 р.п. Чунский

школьный обоз

октябрь 2023 ГОДА





1 ОКТЯБРЯ День Мудрости, Добра и Уважения

. Всероссийский праздник День пожилого человека — это День Мудрости, Добра и Уважения! Это праздник, который дает еще раз понять всем нам, что старшее поколение нуждается в нашей любви, заботе и внимании.

К этому празднику наши ребята активно готовились: старшеклассники помогали малышам в изготовлении подарков для их бабушек и дедушек. Ребята очень трепетно подошли к поставленной задачи и с долей уважения и завидной аккуратностью изготавливали бумажные букеты для пожилых людей.

А выпускники вместе с советником по воспитанию, Гагариной А.В., отправились в гости к пожилым людям и на дому поздравили работников школы, вышедших на заслуженный отдых.







4 ОҚПІЯБРЯ ВСЕМИРНЫЙ ФЕНЬ ЗАЩИПІЫ ЖИВОПІНЫХ

Поздравляем всех, кто любит Кошек, зайцев и мышей, Львов, слонов и крокодилов, Бурых, белых медведей.

Всех, кто любит наших братьев И заботится о них, От беды их защищает И оберегает их,

Ежегодно 4 октября отмечается Всемирный день защиты животных. Это хороший повод подумать о братьях наших меньших.

Ребята начальных классов посмотрели мультфильм "Галчонок", побеседовали о помощи животному миру.
Ребятам школы была предложена акция «Накормим птиц вместе» в которой они с удовольствие поучаствовали. Каждый класс изготовил несколько кормушек. Которые были размещены на пришкольной территории.

Пеперь любой желающий может подкармливать птиц, а неравнодушных ребят в нашей школе не мало.









С днем учителя!!!

Учитель! Верный спутник детства, Он нам, қақ мать, қақ старший брат! И добротой большого сердца Он согревает всех ребят!

В праздничный день ни один школьник не остался в стороне от поздравлений своих любимых учителей.

Старшеклассники встречали учителей с красивыми поздравлениями в празднично украшенном фойе. А затем отправились вести уроки и представлять себя учителями.

А учителя в свою очередь вернулись в детство и представили каково это быть детьми, та как попали учиться в 1 «В» класс.

Затем было торжественное поздравление педагогов с праздником. Волонтёрский отряд приготовил видеоролики, которые транслировались в течение всего учебного дня. На видео ребята говорили поздравления и транслировались фото, показывающие разнообразную и интересную жизнь учителя.

Ребята вместе с педагогами принимами участие в акциях "Обнимашки" и "Благодарю".

Первоклассники изобразили своего первого учителя в виде пластилиновой поделки. В общем праздник получился интересным и запоминающимся. Это получилось благодаря сплоченному коллективу учителей и дружным старшеклассникам, которые не покладая рук готовились к торжеству.







8 октября в ФОК е прошёл спортивнопатриотический командный турнир среди школ Чунского района по силовому многоборью 🗲 🎖

"Объединимся, чтобы победить", посвященный Всероссийскому Дню спортсменов силовых видов спорта: Среди группы9-11 класс, места распредилились следующим образом: 1 м -МБОУ СОШ 29 рп. Чунский 2м - МОБУ СОШ 90 рп. Чунский 3м - МОБУ СОШ 1 рп. Чунский



21 октября прошла районная спартакиада "Навигаторы детства", посвящённая году педагога и наставника + + + + В соревнованиях приняли участие 11 команд педагогов школ района • • • Этапы соревнований:

Шашқи ♣ ♣ ♣ Фартс № № Челночный бег ♣ ♀ ♣ ♀ Эстафеты □♀□♀□♀ Участницы Спартақиады поқазали себя самыми спортивными, самыми метқими, самыми быстрыми, самыми ловкими, самыми сильными....

Организаторами Спартақиады стали советники директоров по воспитанию, одним словом #навигаторыдетства 💝 💝 Поздравляем победителей и участников







Пройдены сложные этапы «Шқолы безопасности»

Овадцать первого октября на базе Чунской средней школы №90 прошли ежегодные районные соревнования среди школьных команд 7-9-х классов «Школа безопасности», на которые прибыло девять сборных из школ №№1,2,3,4,5,8,9,20,90. Программа соревнований состояла из пяти сложных, но уже хорошо знакомых этапов, поскольку многие представители команд ранее уже имели практический опыт участия в «Школе безопасности», учитывали прежние недочеты.

На полосе препятствий, на одном из сложных этапов, ребятам предстояло пройти несколько испытаний — преодолеть «спортивного коня» и другие барьеры, а в конце пути поразить дротиком цель, воздушный шарик. Фалее продемонстрировать не только знание дорожных знаков, но и умение оценить сложившуюся ситуацию на проезжей части. На станции «Автономное выживание» участники быстро разложили по группам съедобные и несъедобные грибы. Не растерялись и на туристическом этапе, сумев определить азимут и справившись с вязкой узлов. Заключительный этап под названием «Юный спасатель» требовал от команд правильных и быстрых действий в разных ситуациях, будь то пожар, стихийное бедствие или ЧТ на водоеме. А самым смелым и ловким предложили на скорость примерить костюм пожарных.

Судейская қоллегия, в которую вошли представители пожарной службы, ТИБДД ОМВД России по Чунскому району, определила победителей по итогам соревнований: 1 место заняла сборная қоманда средней шқолы №2 р.п. Оқтябрьский (руқоводитель Мельников Сергей Викторович); 2 место — қоманда основной общеобразовательной шқолы №8 п. Паргиз (руқоводитель Солопова Наталья Анатольевна); 3 место - қоманды шқолы №3 р.п. Оқтябрьский (руқоводители Шабанов Игорь Валерьевич и Замфиреску Елена Александровна) и шқолы №9 с. Бунбуй (руқоводитель Патрушева Людмила Анатольевна). Победители и призеры соревнований награждены қубқами и медалями.





- **П** Цель праздника вернуть России статус самой читающей страны, привлечь всеобщее внимание к чтению.
- Наши старшеклассники вместе с советником директора по воспитательной работе, Гагариной А.В, приняли участие в акции

 "Читают все".
 - **П**Акцию проводили работники районной библиотеки им. П.Г. Пвердохлеба.
 - Наши ребята представляли книгу Елены Ильиной "Четвертая высота". В ходе выступления рассказали о всех четырёх высотах, которые покорила главная героиня книги, Гуля Королева.
- В данной акции приняли участие все школы посёлка и Чунский многопрофильный техникум. Ребята представляли книги, посвящённые героям Великой Отечественной войны.











15 ОКППЯБРЯ - ФЕНЬ ОППЦА Праздник Фень отца в России отмечается недавно, но уже стал любимым во многих семьях.

При подготовке к этому дню в школе прошёл фотоконкурс "С папой в деле!", советник директора по воспитанию, Гагарина А.В. провела для первоклассников мастер-класс по изготовлению

поздравительных открыток к Дню отца. **
Ребята постарше поучаствовали в конкурсе видеороликов "Любимым папам

посвящается!". 📽

ХРАНИЛІЕЛИ ИСЛІОРИИ

▲ ▲ "Движение первых" запустило масштабный проект "Хранители истории". Главные направления проекта заключаются в важности изучения истории, восстановлении и облагораживании памятных мест.

Сегодня в рамках этого проекта Первые нашей школы вместе с советником директора по воспитательной работе побывали на экскурсии в Краеведческом музее. Ребята узнали о истории и богатствах нашего края, где главным богатством являются его жители.





По ту сторону экрана.
115 лет кино в России
Именно так звучала тема сегодняшних
"Разговоров о важном".

Ребята на занятиях познакомились с историей развития кинематографа в России, познакомились с профессиями, занятыми в киноиндустрии, вспомнили свои любимые кинофильмы, поучаствовали в викторине.

Пень повара — не просто нынче дата, А повод повара в работе поддержать. Ведь у него всегда все на подхвате. С Днем повара! Спасибо! Пак держать! Пакими словами поздравили ребята начальных классов школьных поваров. К этому празднику школьники вместе с советником директора по воспитанию готовились заранее.

Малыши приняли участие в қонқурсе рисунқов "Спасибо нашим поварам!", ребята 3 а қласса приготовили поздравительные отқрытқи для поваров.



В ФЕНЬ ШКОЛЬНЫХ БИБЛИОПІЕК.

Планшеты, компьютеры, смарты, айфоны Сегодня все школьники с ними знакомы! Но как ни стремителен времени бег — Учиться не сможем без библиотек! И это, действительно, так! Сложно представить школу, в которой нет библиотеки. В этот день мы поздравляем нашего школьного библиотекаря - Марину Владимировну! Ребята второго класса под руководством советника директора по воспитательной работе побывали в библиотеке и приняли участие в акции "Подари книге жизнь!".

С ребятами 3-4 қлассов была проведена ақция "На страницах любимых қниг", в ходе которой ребята изготавливали зақладқи для қниг.

А для ребят 5-8 классов прошла интеллектуальная игра "Лучший из лучших"







ХРАНИПЕЛИ ИСПОРИИ 📽 📽

№ Сегодня қоманда нашей шқолы из Фвижения первых вместе с советником директора по воспитанию приняла участие ещё в одном мероприятии проекта "Хранители итории" - в КВИЗе "Иркутская область и Чунский район", где заняла призовое третье место.

📤 🌢 🖒 Поздравляем призёров!

В МОБУСОШ №1 поселка Чунский 25.10.2023 года волонтерами ТБПОУ МО "Чунский многопрофильный техникум" проведена акция "Вред пива для организма подростка"

